

我們服務

全球所有的民眾。獅子會是全球慈善事業的典範,透過團結和諧成就大業。 我們以其優勢和幫助他人的能力而著稱--而這一切的完成全靠

多元和諧。



R)

多元化彌合所有分歧

與國際總會長崔重烈博士一道, 透過服務**共創和諧**

努力工作。用一致、願景和熱情來體現全身心奉獻的重要性。決不讓任何身處風險的人孤立無助。這些是一位慈愛的母親傳授給其兒子--第103屆國際總會長:崔重烈博士--的價值觀。

身為韓國釜山第一獅子會的會員40年,國際總會長崔重烈以身作則。他 的職業和生活受到兒時灌輸的道德影響,以及彌合差異的熱情、聯繫民 眾並擁抱多元化來為所有的人創建和諧。

作為軍隊中的一名年輕的中尉,他擔任過翻譯,這賦予他力量讓本國的 士兵和國家更加瞭解其他國家。身為一名商人,他跨越界線,建立國際 信任。身為丈夫和父親,他富有愛心、堅強並專一。當今身為國際總會 長,崔重烈博士已準備好幫助獅友比以往任何時候更加團結統一。

他將用母親給他灌輸的相同智慧,領導我們獅子會家庭:如果你比期望 的更加努力,則非凡結果將會到來。





書行無處不在

讓我們的服務多元化

團結全球的分會和社區

這個世界面臨著很多挑戰。自然災害、饑荒和疾病。衝突、偏見和貪婪。不幸的現實是,總是有我們身為全球公民要克服的困難。然而,歷史也顯示對這些問題的創造性以及和平的解決方法,一條通向更加和諧生存的道路。雖然這些問題在單獨面對時顯得不可跨越,但是我們感到欣慰的是我們的優勢,我們近140萬名獅友以及我們創造解決方法的驚人能力。

愛心。熱情。 包容。連結。

只有透過多元團體的視野,包括所有 背景和所有地方的民眾,我們才能充 分發揮身為獅友的潛能並服務我們 社區以及全球的多樣需求。我們每個 人選擇成為國際獅子會的一部分是有 原因的。那是因為我們崇尚他人的洞 見、信念和心胸,並且我們認識到, 當我們團結如一時,才能實現更大的 善行。



我們140萬名會員的每一位都與眾不同。 正是這些差異讓我們變得強大。讓我們變得偉大。 讓我們成為獅友。

國際總會長崔重烈博士





傳遞善行

啟動終身服務的時刻

釜山的早晨,年輕的崔重烈坐下來並開始工作。一切安靜如初,除了典型的辦公室聲音--打字聲、翻頁聲、開關抽屜聲等。

但之後發生了事情。下面的街 道出現了很大的撞擊聲。崔重 烈在窗前看到發生的一切:一 名不滿18歲送牛奶的男孩從 自行車上摔倒。玻璃瓶被打 碎並且 牛奶灑落在人行道上,而那名 男孩無助的看著這一切。

崔重烈沖出去並詢問: "你沒 事吧?"

男孩說他沒事,但是崔重烈明 白他有事。牛奶很貴,該男孩 剛剛損失了一切。他一定會 拿不到薪水,並會因償還而 負債。

崔重烈問道: "這些會花多少 錢?" 那男孩高傲而謙卑,但不情願的回答: "300元。"

崔重烈掏出自己的錢包並遞給 男孩損失的錢。男孩猶豫,但 隨後接受了。"謝謝您,"他 說道。"我如何能夠償還您的 仁慈?"

"你不用還錢給我,"崔重烈 說道。"你可以透過幫助另一 有需求的人來償還我。你可以 你生活的每天更加努力地工作 來償還我。"

男孩點點頭,然後登上自行車 並揮手道別。年輕的崔重烈目 送男孩騎車消失的城市中,他 在猜想男孩從現在起能真正走 向何方。 在韓國,有一種信念在5100 和其他獅友一樣,崔博士做 萬公民中產生共鳴。這個信念 正確的事,不是為了獲得關注。 是,所有的人應該有尊嚴的生 他這樣做僅僅是因為做正確的 活並且應該給每個人提供基本 事。這個無私服務的故事在獅友 的需求。這個潛在的想法是, 中很常見。我們所有的人都與比 行善不是一次性舉動,而是 自己更大的事物聯繫在一起。 每天生活的重要部分。 我們已經選擇為更大的善行分享 自己的努力。而世界會因此變得

而非需要吹嘘的事。

一位獅友的誕生

分享我們服務的重要性

幫助他人有尊嚴的生活,可能 是韓國人的基本之道,但是本故事是,那一刻崔博士在認識 到,服務勝過一個職責--是一 稱召喚。而這故事幾乎從未被 講述過。那是因為在韓國服務 被看作是個人和謙卑的體驗, 啟發國際總會長崔博士終身 服務的故事,當然與很多全球 的獅友有相似之處。重要的 是,我們分享我們的故事, 以便我們能夠在我們的社區 和全球點燃想像力--和服務的 精神。

我們服務的諸多方式

本年度的全球優先事項

特別興趣分會

儘管獅友們服務於廣泛的社區需求,但是越來越多的分會正在圍繞一個 具體的興趣領域、單一的志業或共同的背景來組建分會。特別興趣分會讓 民眾加入一個關注共同追求和興趣的社區--發展會員並説明我們的組織做 甚至更大的善行。

所有年齡段的會員

我們的會員代表每個文化、背景和一代人。今年,我們可以加強我們的分會一為今天和明天--通過邀請年輕人及年長者加入我們的服務。這種跨代的方法對團結 民眾、利用技能和經驗以及讓分會成為受所有人歡迎之處,極為關鍵。

全球志業

我們新的全球志業為全球的獅友提供新的機會來團結,以便我們能夠解決面對人類最 緊迫的問題。今年,我們鼓勵所有的分會擴大他們的服務並利用提供給他們的資源, 以在他們的社區創造更大的改變。

服務之旅

學習、發現、行動、慶祝。我們新的"服務旅程"有四個階段,這個綜合的方式讓獅友 通過獲取圍繞我們全球志業的資源來增加他們的服務。每當我們服務,我們就成長。 而且我們從不停下腳步。

支持我們的基金會

"行動 100"是一項獅子會國際基金會三年的工作,旨在募集3億美元,其目標是賦予全球獅友服務的力量。在進入第二年的募款活動中,我們想通過鼓勵每個人盡其所能捐贈,以保持我們的勢頭繼續。萬眾一心,我們能夠為最需要我們的社區帶來長期的改變和長久的希望。



獅子會服務世界

透過多元包容來加強我們的分會和社區

偉大的服務需要平衡。 需要很多人平等的努力來改善世界。 我們的成功需要每個人的視野。

多元化不僅定義獅子會的特徵。也是成功的關鍵。以下是我們如何能夠幫助多元化我們的領導發展、會員成長和服務,以便你能夠有更強健的分會並在貴社區創造更大的影響力。

以身作则

偉大的領導總是在偉大成功的中心。今年,我們 想把領導發展作為甚至更大的關注點。每位獅友 都是領導者,並且我們想確保所有的會員都被給 予計畫來發展成為領導人,以及每位領導人獲得 訓練和支持。

心動的節奏

我們的會員是我們的社區

每個尋求服務的人,都會帶來獨特的體驗、技能 和視野。同時,每個新會員能夠幫助我們在社區 做更多的善事。讓我們表揚所有的善行並確保讓 那些準備好創造改變的獅友有機會服務。

擴大我們的服務

我們鄰居、社區和全球的需求很大。這就是為何 我們已經設定每一年幫助超過2億人的目標。 所以考慮支援我們的全球志業之一或接受服務貴 社區迫切需求的新的服務方案。







让你的服務多元化

條條大路通善途。

